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TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 
pentru ocuparea funcțiilor vacante de conducere de comandant grupă la Detașamentul 7 Jandarmi 

Medgidia – Plutonul 2 Jandarmi – Grupa a 2-a jandarmi supraveghere și intervenție Medgidia 

și la Detașamentul 8 Jandarmi Cernavodă – Plutonul 2 Jandarmi Hârșova - Grupa a 2-a 

jandarmi supraveghere și intervenție Hârșova, funcții prevăzute la pozițiile 589 și 639 în statul de 

organizare al  Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, prin recrutare din sursă internă, din 

rândul cadrelor militare – subofițeri M.A.I. care îndeplinesc condițiile legale de participare 

 

1. TEMATICA: 

 Atribuţiile Jandarmeriei Române; 

 Sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice; 

 Uzul de armă; 

 Constatarea contravenției;  

 Aplicarea sancţiunilor contravenţionale; 

 Căile de atac împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei şi de aplicare a sancţiunii; 

 Desfășurarea acțiunilor de asigurare a ordinii publice; 

 Restabilirea ordinii publice; 

 Planificarea, organizarea, executarea misiunilor și întrebuințarea structurilor de ordine și 

siguranță publică din Jandarmeria Română; 

 Măsuri tactice polițienești aplicate de personalul Jandarmeriei Române; 

 Obligaţiile organizatorului de competiţii sau de jocuri sportive, obligaţiile personalului de ordine 

și siguranță și obligațiile spectatorilor; 

 Clasificarea informațiilor; 

 Accesul la informații clasificate; 

 Regulile generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, 

transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; 

 Obligații privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice; 

 Asigurarea ordinii pe timpul desfășurării adunărilor publice; 

 Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți; 

 Realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din 

domeniul de competență a structurilor; 

 Actele încheiate de unele organe de constatare; 

 Executarea mandatului de aducere. 

 

2. BIBLIOGRAFIA: 
 Legea nr. 550/2004, privind organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei Române; 

 Legea nr. 61/1991, republicată, pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de 

convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice; 

 Legea nr. 17/1996, privind regimul armelor de foc și al munițiilor; 

 Ordonanţa Guvernului României nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor; 

 O.M.A.I. nr. S/72 din 02.07.2018, privind pregătirea și desfășurarea acțiunilor de asigurare şi 

restabilire a ordinii publice; 

 O.I.G.J.R. nr. S/10 din 15.06.2021, privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor și 

întrebuințarea structurilor de ordine și siguranță publică din Jandarmeria Română; 

 O.I.G.J.R. nr. 9 din 27.02.2020, privind aprobarea Metodologiei aplicării măsurilor tactice 

poliţieneşti de către jandarmi; 
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 Legea nr. 4 din 09.01.2008, privind prevenirea și combaterea violenței cu ocazia competițiilor și a 

jocurilor sportive; 

 Hotărârea nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a 

informaţiilor clasificate în România; 

 Legea nr. 60 din 23.09.1991, privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice; 

 Legea nr. 80 din 11 iulie 1995, privind statutul cadrelor militare; 

 Ordin al Viceprim-ministrului pentru Securitate Națională, Ministrul Afacerilor Interne nr. S/109 

din 07.09.2015; 
 Legea 135/2010, privind Codul de procedură penală. 

 

NOTĂ: Se studiază legislația actualizată cu toate modificările, completările, actualizările și 

republicările intervenite, până la data susținerii concursului. 

                                     

  


